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Hautnah an der Instrumentenproduktion

Hautnah an der Instrumentenproduktion waren vor Kurzem Vertreter des Sächsischen Blasmusikverbandes. Landesmusikdirektor Robin Kürschner und Bildungsreferent Martin Schönfelder besuchten die Buffet Crampon Manufakturen im vogtländischen Markneukirchen. 
Sie ließen sich von Buffet Crampon Marketing- und Vertriebsdirektor Volkmar Kühnle und Salesmanager Tom Kaschubowski sowohl durch das Werk für Metallblasinstrumente als auch durch das Werk für Holzblasinstrumente führen. Sie zeichneten sich ein Bild davon, wie das „Werkzeug“ hergestellt wird, mit dem die Mitglieder des Sächsischen Blasmusikverbandes tagtäglich musizieren. 
Im Zuge dieses Besuchs wurde intensiv ausgelotet, wie die zukünftige Zusammenarbeit und Unterstützung zwischen Verband und Firma aussehen wird. Dass es dabei viele Chancen und Möglichkeiten gibt, war den beteiligten Gesprächspartnern schnell klar. In den nächsten Wochen und Monaten werden die Ideen und Vorschläge intensiv ausgearbeitet werden. 

„Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit mit dem Sächsischen Blasmusikverband“, sagt Marketing- und Vertriebsdirektor Volkmar Kühnle. „Unsere Instrumente werden im Bundesland Sachsen produziert, daher ist es naheliegend und wünschenswert mit dem Sächsischen Blasmusikverband, mit seinen vielen Musikerinnen und Musikern, intensiver zusammenzuarbeiten.“ 
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